
検 索出雲エコなび

発行：環境政策課　☎21-6989

http://izumo-econavi.com

メール、FAX、電話、郵送で申し込んでください。
（必要事項：住所、代表者氏名、連絡先、申込人数）
申込先：〔事業受託者〕株式会社　報光社
〒691-0001 平田町993
☎63-3939　FAX 63-4355
電子メール info@hokosya.co.jp

子どもたちの関心や興味をいかして、自然観察・
調査やリサイクル、地球温暖化を防ぐ取組など
身近にできる活動をしませんか。

　川は、豊かな緑や多様な生物を育み、私たちに潤いと安らぎ
を与えてくれます。同時に、川の水は、私たちの生活に欠かせ
ない貴重な資源でもあります。
　ところが、ちょっとしたことで川を汚してしまったり、大き
な水質事故につながったりする場合もあります。
　大切な川をきれいなまま次の世代に引き継ぐため、油類や農薬
などの薬剤が、川や側溝へ流れ出ないように、十分注意しましょう。

【活動をはじめるには…】
❶メンバーを集めます
　�メンバー（3～18歳）と活動を支える 

大人（サポーター1名以上）
❷登録します（登録料・年会費：無料）
　�こどもエコクラブウェブサイトから登録するか、環

境政策課に登録用紙があります。
　【登録先】全国事務局 http://www.j-ecoclub.jp/
❸登録すると
　活動に役立つ活動記録シートなどが届きます。

こどもエコクラブ「上津探検隊」の「カブトハウス」の観察の様子

こどもエコクラブ「シルバニアファミリー」
の水質調査の様子

こどもエコクラブ
メンバー募集!!

川の水質保全に
ご協力ください

内 容

申込方法

●�市内で清掃活動を
　行っている団体の発表
●�特別講演
「半ケツとゴミ拾い
～一歩を踏み出す勇気～」
講師：作家（小説家）荒川 祐二 氏

申込締切
８月５日（金）

と き ８月20日（土）9：30～11：30（開場9：00）
ところ 市役所本庁くにびき大ホール

●入場無料（事前申込が必要です）　●定員200名

● �灯油・重油などの油類や塗料などは、絶対に川や側溝に流さないようにしてください。
●洗剤を使用する洗車は、ガソリンスタンドや洗車場で行うようにしてください。
●農薬を使用する際は、適正に使用し、希釈率等には十分注意してください。
● �残った農薬は適正に処分・保管し、使用した容器等の洗浄水は川や側溝へ流出させないようにしてください。
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こんにちは！vol.15

　出雲市の国際交流員の任期が終わる８月３日まで、あとわずかとな
りました。この 2年間は本当にあっという間でした。出雲市のみなさ
んといろいろな活動ができて、大変ラッキーでした。
　特に田植えや稲刈りなどの日本の伝統的な活動や、市内のコミュ
ニティセンターなどで行った料理教室は印象に残っています。また、
図書館や小学校で行った英語の絵本読み聞かせはとても楽しかった
です。市内の子どもたちはみんな賢いので、これからも外国語の勉
強を頑張って、フィンランドに来てくださいね。待っています！
　出雲市のみなさんは、見ず知らずの私を優しく歓迎してくれて嬉し
かったです。フィンランドに帰っても、みなさんの優しさを一生忘れ
ません。そして、国際交流室で働けたおかげで、多様な国籍の方と
交流ができ、「日本の職場」を体験することができ、とても勉強にな
りました。お世話になりました。Kiitos! （ありがとうございました！）

出雲市での2年間

国際交流員は、国際理解教育の場などに積極的に参加し、地域の国際化のために活動しています。
おたずね／国際交流室　☎21-6576

国際交流員のアンナです。
フィンランドから来ました。

こんにちは！

キートス

OH！

Vol.4 おいしくて、安心！安全！

　地元でとれる食材のおいしさを再発見して、積極的に消
費してもらいたい！地元食材や生産者に親しみをもって、
地域への愛着を深めてもらいたい！との思いで、毎月いろ
いろな情報をお届けしています。

　右のマーク、美味しまね認
証マークといいますがご存じ
ですか？
　美味しまね認証は、「安全で
おいしい」産品を生産する生産
者や生産方法を島根県知事が認証する制度で、市内では、
鶏卵、青ネギ、お茶、トマトなどが認証を受けています。
　その中で、今回は青ネギをご紹介します！お話を聞
いたのは、神田農産㈱代表の神田真里さん（下古志
町）。神田農産㈱は、青ネギ生産者グループの一員とし
て認証を受けているほか、会社独自で小松菜、水菜、ほ
うれんそう、いちごの認証も取得されています。
◎夏の暑い時期ですが、青ネギの栽培はどうですか？
「ハウスで年間を通して作っていますが、夏場は成長が
早くて収穫まで55日くらい、冬場だと100日はかかり
ます。暑くなると薬味として青ネギの需要が上向きま
すが、ハウス内の温度は日中50℃くらいまで上がるの
で、作業は大変です。」 1本ずつ丁寧に作業

お

まさと

代表の神田真里さん
まさと

い

今月の担当　農業振興課☎21－6557

◎消費者のみなさんに注目してもらいたいポイントは？
「やはり生産から出荷まで、安全管理、品質管理をしっ
かりとやっているところです。美味しまね認証の“安全
でおいしい”を実践しているので、安心して召しあがっ
てください！」
　神田農産㈱の野菜は、近くの保育所の給食にも使わ
れているそうです。こどもたちも安心して食べること
ができますね。
　ほかにもいろいろな産品が美味しまね認証を取得し
ています。スーパーなどで見かけた際には、ぜひ手に
とってみてください！
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